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CONFIGURAÇÃO CAPTIVE VOUCHER - INTEGRAÇÃO ZEUS OS – INC CLOUD 

 

OBJETIVO 
Este documento demonstra os passos para configurar a funcionalidade “Captive Portal 
- Voucher”, no gerenciador INC Cloud. 

No Captive Portal Voucher, o usuário deve informar um vale para logar na rede Wi-Fi. 
Este vale é gerado previamente dentro do INC Cloud.  

Obs 01.: Para criação de conta no INC Cloud, configuração e adoção dos APs legados, 
favor consultar o guia do usuário integração ZEUS INC Cloud. 

Obs 02.: É altamente indicado efetuar todas as configurações do Captive Portal no 
INC Cloud e, somente após a conclusão da configuração, efetuar a adoção dos APs no 
site escolhido. 

Obs 03.: Só é possível configurar um tipo de Captive Portal por site. Se existe a 
necessidade de configurar mais de um Captive para diferentes SSIDs, então deve-se 
cadastrar novo site para configurar outro Captive Portal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

https://backend.intelbras.com/sites/default/files/2025-07/Guia-Usuario-Integ-Zeus-Inccloud.pdf


 

   
 

1 - CONFIGURAÇÃO DE TELA DE CAPTURA - CAPTIVE PORTAL  
1.1 Logar no INC Cloud e, no cabeçalho, selecionar o menu “Serviço > Autenticação”: 

                   

 

1.2 Clicar em "Adicionar” para criar tela de captura (Captive): 

                     

 

1.3 Configurar um modelo de tela de redirecionamento. Escolher um template e clicar 
em “Selecionar”. Obs.: Os templates são editáveis: 

                       

 

 

 

1.4 Informar um nome para o modelo e clicar em “Apply”: 



 

   
 

                                                

 

1.5 Clicar em “OK” para confirmar a edição da tela selecionada:                                                             

              

1.6 No template selecionado, clicar no botão “Draw”, no final da linha do registro: 

 

2 - CONFIGURAÇÃO DO CAPTIVE PORTAL VOUCHER 
2.1 Na linha “Auth Method” selecionar a opção “Voucher” e habilitar a configuração. 

 

2.2 Em “Advanced Settings” é possível configurar apenas as opções: 

• Session Timeout: é o tempo que a sessão vai durar. O tempo de sessão não 
pode exceder o tempo configurado no campo Daily Online Duration. Configurar 
em minutos. 



 

   
 

• Daily Online Duration: limite de conexão diária para um cliente SSID. O valor 
máximo é 1440 minutos – ou seja, 24h. Configurar em minutos. 

• Idle Timer: tempo de inatividade do cliente SSID. Após esse tempo, o cliente é 
desconectado. 

                              

 

2.10 Após efetuar estas configurações, clicar em “OK”. 

                   

 

 

 

 

3 - GERAÇÃO DOS VOUCHERS PARA AUTENTICAÇÃO  
 

3.1 Acessar a tela "Configurações > APs Cloud > Utilizadores”:                    



 

   
 

                                           

 

3.2 Cadastrar um grupo de utilizadores na aba “Grupo de utilizadores”: 

                        

 

3.3 Informar apenas o nome do grupo e o tempo de validade do voucher. Os outros 
campos não são funcionais para a integração com os APs legados. Ao finalizar a 
configuração, clique em “OK” para salvar: 

               

 

3.4 Acessar a aba “Voucher” e gerar os vouchers a serem utilizados pelos usuários da 
rede Wi-Fi.  Selecionar a quantidade, o grupo configurado no passo “3.3” acima, 



 

   
 

escolher o tipo de voucher e a quantidade de caracteres que conterá o voucher. Ao 
final clicar em “OK” para salvar a configuração. Os vouchers serão exibidos na lista: 

 

 

3.5 Vouchers gerados e prontos para serem utilizados. Os códigos estarão na coluna 
“Voucher”. São estes códigos que os usuários deverão informar no campo “Voucher” 
da tela de login, ao conectar em SSID vinculado com Captive Voucher. 

 

 
 

 

 

4 - VINCULAÇÃO DO CAPTIVE PORTAL AOS SSIDS 
4.1 Retornar à tela “Serviço > Autenticação”. 



 

   
 

                           

 

4.2 No template criado, clicar no botão “Issue Template”, no final da linha do registro: 

 

4.3 Selecionar a opção “Cloud AP”, o Site e clicar em “Apply”: 

                           

4.4 Selecionar o código do SSID cadastrado e confirmar a alteração. 

                       

                         

Obs.: Para saber qual código do SSID a vincular ao Captive Voucher, acessar a tela 
“Configurações > APs Cloud > Configurações WLAN” - aba “Definições de Wi-Fi” - e 
verificar o número registrado na coluna “Num”, conforme imagem abaixo. 



 

   
 

                       

 

4.5 Confirmar a vinculação do SSID com o Captive Portal criado, acessando as 
configurações do SSID selecionado no passo 4.4. Verificar, na configuração 
“Autenticação”, uma terceira opção será exibida - “Autenticação na nuvem” com o 
nome do Captive Portal cadastrado entre parêntesis. Ex.: “Autenticação na 
nuvem(CAPTIVE-TESTE)”: 

 

                   

 

5 - PERSONALIZAÇÃO DAS IMAGENS E TEXTOS  
É possível fazer a personalização das imagens e textos das telas do Captive. 

5.1 Em “Login Style” é possível alterar a cor da fonte e inserir textos e imagens em 
algumas seções da tela de login: 



 

   
 

• Na aba “Auth Method”, é possível alterar a cor da fonte ao digitar o voucher. 
Após a alteração clicar em “OK” para salvar. 

                                

 

 

• Na aba “Auth Content”, é possível alterar a cor da fonte da caixa de seleção do 
termo de responsabilidade. Após a alteração clicar em “OK” para salvar. 

                                 

 

• Na aba “Login Button”, é possível alterar a cor do botão de login, além da sua 
opacidade e a cor da fonte. Após a alteração clicar em “OK” salvar. 

                            



 

   
 

5.2 Para alterar a imagem de apresentação do login, basta clicar na previa da imagem à 
esquerda e carregar uma nova imagem em “Upload Picture”. A imagem não deve 
exceder 1MB e deve ser de 1100 X 500px.  Após a alteração clicar em “Upload” para 
carregar as alterações. 

                          

 

5.3 Clicar em “Release”, em cima à direita, para salvar o registro. 

                         

 

5.4 Para alterar os textos apresentados na tela de preview, basta clicar sobre eles e 
efetuar a alteração do mini editor de texto apresentado à direita. Após a alteração 
clicar em “Upload” para carregar as alterações. 
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